Protokół z posiedzenia Komitetu Rewitalizacji

VIII Posiedzenia Komitetu
w dniu 10 grudnia  2019 r.

VIII Posiedzenie Komitetu Rewitalizacji zostało zwołane przez Przewodniczącego
Komitetu na dzień 10 grudnia  2019 r. o godz. 16:00 w siedzibie Urzędu Miasta Włocławek przy Zielonym Rynku 11/13 w sali nr 4.
 
O niniejszym terminie, miejscu i planowanym przebiegu posiedzenia Członkowie Komitetu
Rewitalizacji zostali poinformowani za pośrednictwem korespondencji mailowej z dnia
2 grudnia 2019 r.

1. W posiedzeniu Komitetu udział wzięło 16 Członków Komitetu Rewitalizacji.
2. Spotkanie prowadził Pan Jarosław Hupało, Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji. Powitał wszystkich przybyłych na posiedzenie Komitetu, w tym 16 Członków Komitetu Rewitalizacji (lista obecności uczestników posiedzenia stanowi załącznik nr 1 
do niniejszego protokołu).
3. Przewodniczący oddał głos Pani Barbarze Moraczewskiej – Pełnomocnikowi Prezydenta ds. Rewitalizacji Miasta Włocławek i Zastępcy Prezydenta Miast Włocławek, która wręczyła Pani Teresie Paszyńskiej powołanie na Członka Komitetu Rewitalizacji powołanej na podstawie Zarządzenia Nr 425/2019 Prezydenta Miasta Włocławek z dnia 14 października 2019 roku. 
4. Następnie Przewodniczący zapoznał zebranych Członków Komitetu z porządkiem VIII posiedzenia Komitetu Rewitalizacji, który stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu i przeszedł do głosowania nad porządkiem VIII posiedzenia Komitetu Rewitalizacji. Niniejszy porządek został pozytywnie jednogłośnie przyjęty przez obecnych 
na posiedzeniu Członków. Protokół z głosowania ww. sprawie stanowi załącznik nr 3.
5. W celu omówienia stanu realizacji remontów przeprowadzanych w ramach przedsięwzięcia 4.1.4  „Dotacje do remontu”, realizowanego w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028, Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji udzielił głosu Panu Romanowi Stawisińskiemu – Zastępcy Przewodniczącego Komisji do spraw odbioru prac lub robót budowlanych polegających na remoncie lub przebudowie oraz prac konserwatorskich i restauratorskich w odniesieniu 
do nieruchomości niewpisanych do rejestru zabytków dla właścicieli lub użytkowników wieczystych nieruchomości położonych w obszarze Specjalnej Strefy Rewitalizacji który przedstawił informację w sprawie przyznanych w 2019 r.
6. Przechodząc do kolejnego punktu porządku VIII posiedzenia, Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji oddał głos Pani Magdalenie Rafalskiej, Kierownikowi Referatu Planowania 
i Przygotowania Inwestycji w Wydziale Inwestycji, która przedstawiła informacje 
o przedsięwzięciu 3.1.2 „3 Maja woonerfem”, realizowanego w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028.
7. Następnie zabrała głos pani Prezydent Barbara Moraczewska, która omówiła  stan realizacji przedsięwzięć ujętych do realizacji w ramach Gminnego Programu Rewitalizacji Miasta Włocławek na lata 2018-2028 za okres październik – grudzień 2019 rok.
8. Wywiązała się dyskusja między Członkami Komitetu. Pan Paweł Kujawa wyszedł z dwoma wolnymi wnioskami: pierwszy - aby porozmawiać z Biskupem Diecezji Włocławskiej odnośnie likwidacji murów okalających Pałac Biskupi (w celu odsłonięcia piękna skrytych tam ogrodów), drugi - aby kamienice remontowane w obszarze rewitalizacji miały ujednolicone standardy wymiany okien na drewniane.
9. Na zakończenie posiedzenia Pan Artur Baranowski zapytał, czy Komitet Rewitalizacji otrzymał odpowiedź od przedstawicieli Komendy Miejskiej Policji oraz Straży Miejskiej 
na złożony w dniu 7 września 2019 r. wniosek Komitetu dotyczący podniesienia bezpieczeństwa w obszarze rewitalizacji, ze szczególnym uwzględnieniem bezpieczeństwa na ulicy 3 Maja i w dni wolne od pracy. Ponieważ Komitet Rewitalizacji nie otrzymał żadnej odpowiedzi, Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji zwrócił się 
do Sekretarza o ustalenie przyczyny.
Na tym posiedzenie zakończono.


Protokół sporządził: 		Sekretarz Komitetu Rewitalizacji
Marzena Afeltowska-Gruchot



Zaakceptował: 		Przewodniczący Komitetu Rewitalizacji



Jarosław Hupało
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